

ХИМЧИСТКА БЕЛОГО ГОСТИНИЧНОГО БЕЛЬЯ: КАК ПРАВИЛЬНО?



Как же правильно осуществлять химчистку белого гостиничного белья?

Для начала этот же вопрос необходимо задать несколько иначе: «А зачем химчистить белый текстиль при наличии прачечной?»

Ответ лежит на поверхности: потому что в воде не отстирываются некоторые виды загрязнений, и их приходится обрабатывать в химчистке. А после химчистки, вместе с жировыми загрязнениями, уходит и сверкающая белизна. Отсюда и вопрос – «Как же правильно осуществлять химчистку белого гостиничного белья для сохранения его белым?»

Но правильно ли это?

Конечно, всего 10 лет назад было абсолютно нормально и привычно практически весь ресторанный текстиль (особенно цветной с разрешенной температурой стирки 40-60°C) и химчистить, и стирать – в химчистке уходили жировые загрязнения, а в стирке – водорастворимые. О себестоимости процесса и катастрофически малом сроке службы текстиля после такой двойной обработки лучше и не думать.

А подумать лучше о том, что европейские производители уже не первое десяти-

летие выпускают, а европейские и ведущие российские прачечные с успехом используют препараты для стирки, позволяющие эффективно и просто отстирывать даже самые сложные жировые и пищевые загрязнения без химчистки. Причем, такая стирка идет при температуре 60-75°C, в программе не участвует хлор, а использование низкотемпературного кислородного отбеливателя ОТТАЛИН ПЕРАСЕТ позволит обеспечить полную дезинфекцию текстиля уже при 60°C, что подтверждено официальной российской регистрацией.

Ну а если ваш нынешний поставщик средств для стирки не может предложить эффективного решения, «компетентно» ссылаясь на то, что серость белого белья вызвана «обстоятельствами непреодолимой си-



лы», подтверждая это разными красивыми графиками и красивыми «экспертизами» на иностранном языке, то имеет смысл получить альтернативную консультацию и протестировать другие средства. И вполне вероятно, что ваша проблема может очень просто решиться: наши клиенты это знают.

Но все же, что делать, если в гостинице используется светлый ресторанный текстиль, у которого ограничения в температурной обработке 30°C, рекомендована ручная стирка и запрещена сушка в сушильном барабане? С соблюдением таких требований жировые загрязнения не отстирают даже самые современные эмульгаторы жира. И, по большому счету, такого текстиля в гостинице быть не должно ни с какой точки зрения – промышленный текстиль, не в ущерб красоте, эксклюзивности и потребительскому качеству, должен выдерживать промышленную стирку.

Но реальность иногда оказывается совершенно другой, и прачечная поставлена перед необходимостью обрабатывать то, что уже приобретено службой закупки без консультаций и тестов.



В таком случае без химчистки не обойтись. И тогда крайне важным является соблюдение основных правил, которые позволят избежать повреждения текстиля в химчистке:

1. Растворитель в рабочем и чистом баке должен быть действительно «чистым» в самом широком смысле этого слова (что невозможно без правильного и регулярного технического обслуживания машины химчистки с использованием АЛКАНОН, АД-СОРБОН и т.п.);

2. Для химчистки белого гостиничного текстиля следует использовать только специальную программу химчистки «БЕЛОЕ»;

3. В рамках этой программы «БЕЛОЕ» использовать самый лучший комплексный усилитель химчистки, такой, как КЛИП ГРИН КОНЦ (а не «усилитель-антистатик»), потому что только такой усилитель сможет удержать загрязнения в рабочем растворе и защитит белье от десорбции грязи и неизбежного посерения.

Но даже в этом случае просим не забывать, что машина химчистки никогда не станет стиральной, и только в процес-

се стирки с участием правильно подобранного оптического отбеливателя белое белье может оставаться кипенно-белым очень долгое время.

Мы готовы решать все эти задачи вместе с нашими клиентами.

Инна КУХНО,
заместитель директора
ООО «ТЕКСКЕПРО»